Am0d€IEN TG oYEoNS «amOoTAO CNUEIOV U0 ETITEDO»

‘Eoto éva onueio A pe ovvtetayuéves (Xa, Ya, Za) kot éva eninedo IT 1o omoio dev
dépyetan amd 1o onueio A ko €xet e&iowon AX+ By +1z+ A=0.

‘Eoto & 1 kéBetn evbeia oto eminedo I1 m omola diépyeton amd 10 onueio A. H
dwvvopoatikn eElowon g evbeiag avtng ivan

RNt T)=(x(), yt), z() = (X,, Yar 2,) + (A, B,T)

‘Eotw A’ to onueio toung g kabétov gubeiag pe to eminedo I1. 1o onueio A” givon n
npoPoAr tov onueiov A oto emimedo I1 ko €xel ovvietayuéveg (Xa,, Ya,, za’). To
onueio A" avrkel oty KaOeto gubeia emopévmg vapyet Tun to g mapapéTpov t ya
v omoia Ba 1oyveL OTL

(XA" yA" ZA) = (XA7 yA’ ZA) +tO(A’ B’F)
Opwmg 10 onueio A" avikel kat oto eninedo I dpa Ba 1oyvet kot

AX, + By, +T7, +A=0= A(X, +1,A) + B(y, +1,B) +I'(z, +t,[)+A=0=
= AX, + A’t, + By, + B’t, +T'z, + T, +A=0=

AX,+By,+I'z,+A
A 4B 4T

= (AX, + By, +TZ, +A)+(A*+B*+T)t, =0=t, =

Apa ot cvvietayuéveg tov onueiov A’ mov givor  mpofoir tov onueiov A €yet
GUVTETOYLLEVEG

(Xa Y 22) = (Xa Yo 22) + (A BT) =

Ax,+By,+I'z, +A 1
VA2 4B2+T2 A2+ B24T7?

= (X Yoor Za) = (s Y 24) (ABI)

To ddvooua

1

VA2 +B2+T?

etvar povadiaio cuven®dg N amdALT T TNG TOPAUETPOL t oV TapoTdve Gyéon
etvar 0 pnKog tov gvBuypdppov Tuqpoatog AA’. AAAG T0 pnKog Tov uBVYpAULOV
Tuquotog AA” egivar M omdctacn tov onpeiov A amd 1o eminedo I dpa av
ovuPoricovpe v amodotacn avtr pe d(A, IT) £xovue ot

(A,B,IN)

_|Ax,+ By, +Tz,+4A|
AAID = VA’ + B2+




Yyoio: Otav PBprikape v T to ™G mapapéTpov t pmopovcape vo cuveyicovpe g
egiig

To divoopa AA™ wovTon pe
m = (XA‘ X Ya T Yar o~ ZA)
AMG amtd v e&iomon g kdBeTng gvbeiag Eyovue OTL

(Xas Yar Za) = (Xar Ya Za) T (A B.I) = (Xy = Xas Yo = Yar Za = Z4) =4, (AB.T) =
an . A +By,+Iz7,+A

- JA? 4 B? +T? (ABI)

Apa

— Ax, +By,+I'z, +A Ax, +By,+I'z, +A

[ - - A T e gy A B 28 g
il _ A%+ By + T2, + 4 |AX, + By, +TZ, +A|

:>HAAH= :\/A2 +ABZ-H:\2 = d(AT = /:/AZ +ABZ+1:\2



